



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Razširjen strokovni kolegij za medicino dela, prometa in športa

Številka: 1-2/2024  
Datum: 29.2.2024

REPUBLIKA SLOVENIJA MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE	
Uradn. Prejeto:	05. 03. 2024
Številka zadeve:	013-24/2024-2711-3

**Zadeva: Zapisnik 1. seje RSK za MDPŠ v letu 2024, ki je bila 12.2.2024**

**Prisotni:** izr. prof. dr. Metoda Dodič Fikfak, red. prof. dr. Alenka Franko, doc. dr. Alenka Škerjanc, dr. Andrea Margan, Dani Mirnik, vabljen Matej Kokalj Kokot  
**Opravičeno odsoten:** mag. Stanislav Pušnik

Predlagani dnevni red:

1. Potrditev zadnjega zapisnika
2. Predlog področij MDPŠ, ki se naj vključijo v nacionalni eKarton .
3. Razno

Ad 1

Zapisnik zadnje seje RSK potrjen brez pripomb.

Ad2

Povzetek naredi in temo predstavi Matej Kokalj Kokot. Pripraviti je potrebno nabor podatkov, ki sodijo v preglede mdpš. G. Matej Kokalj Kokot pošlje vsem članom že pripravljen nabor na mail, da ga vsi dopolnijo in uskladijo do 15.2.2024.

Ad3

- MZ je pripravilo Strategijo za razvoj zdravstvene dejavnosti na primarni ravni do leta 2031, v kateri pa ni vključene medicine dela, prometa in športa.

Predlog je, da na to opozorimo MZ in s skupnim podpisom KIMDPŠ, RSK za MDPŠ in Združenjem MDPŠ, opozorimo, da stroka medicine dela, prometa in športa pokriva 900.000 aktivne populacije, tiste ki ustvarja BDP in da ni mogoče razmišljati o strategiji razvoja zdravstvene dejavnosti brez vključitve mdpš.

**Sklep RSK:** Dopis z poenotenim stališčem, da je potrebno mdpš vključiti v strategijo razvoja primarne dejavnosti, ker ima definirane svoje cilje, metode dela in vsebino pošljemo na Ministrstvo za zdravje.

- S strani ZZZS smo v vednost dobili dopis – Napotitev na preventivni zdravniški pregled v času bolniškega staleža.

Člani RSK se s tem, da se pregledi opravljajo v času bolniškega staleža ne strinjajo in to utemeljujejo z dejstvom, da je za bolniški stalež izdana pravnomočna odločba o bolniškem staležu, ki je veljavna do zaključka bolniške odsotnosti in da specialist mdpš ne more z gotovostjo med boleznijo pacienta, ki zahteva bolniški stalež predvidet, kam in kako se bo bolezen razvijala.

Vprašanje, ki se pri tem pismu poraja je tudi, kdo napotuje na tak pregled in kdo je plačnik le-tega ter kakšne so posledice, če se delavec takega pregleda ne udeleži.

Opomniti je potrebno, da je v pritožbenem postopku zoper izdano zdravniško spričevalo lahko le delavec ali delodajalec in nikakor ne ZZZS, za katerega je pristojna njihova drugostopenjska komisija oz. delovno in socialno sodišče.



**Sklep RSK:** Dokument ZZS z vprašanjem ali se formalno pravno lahko preventivni zdravstveni pregledi tako predhodni kot obdobjni ali kontrolni izvajajo v času veljavnega bolniškega staleža pošljemo tako na Ministrstvo za zdravje kot tudi na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

- S strani Zdravniške zbornice Slovenije, smo prejeli vprašanje oz. pobudo glede vloge zoper zdravnika specialista MDPŠ, ki so ga obravnavali na Odboru za strokovno-medicinska vprašanja ZZS o izdaji pozitivnega zdravniškega spričevala za podaljšanje voznškega dovoljenja starejšemu gospodu, ki je nato na avtocesti z vožnjo v nasprotno smer povzročil prometno nesrečo s smrtnim izidom. Vprašanje je bilo, ali bi bilo potrebno naboru preiskav pri starejšem vozniku dodati še katero, ki bi prispevala k večji varnosti v cestnem prometu. Gre za vprašanje morebitne revizije strokovnih kriterijev za podaljšanje voznškega dovoljenja. RSK je že sprejel sklep, da je pri vsakem vozniku starejšem od 80 let potreben pregled pri psihologu. To pa ni izrecno zapisano v pravilniku.

**Sklep RSK:** Glede na opisan nabor preiskav, ki jih je naredil zdravnik mdpš predlagamo, da ZZS izvede pri njem izredni strokovni nadzor, ker utemeljeno sumimo, da niso bili narejeni vsi pregledi, ki so potrebni za voznika motornih vozil starejšega od 80 let.

MZ predlagamo, da se tudi v pravilnik doda dikcija, da pregled pri voznikih starejših od 80 let vključuje tudi obvezni psihološki pregled.

Predsednica RSK  
Prof. dr. Dodič Fikfak Metoda, dr. med.  
spec. MDPŠ



**Zapisnik se lahko v celoti objavi na spletni strani Ministrstva za zdravje.**

Zapisnik se pošlje v celoti tudi na Zdravniško zbornico Slovenije, kjer ga lahko tudi v celoti objavijo